

РЕЦЕНЗИЯ

методическое пособие из опыта работы «Обогащение сюжета детской игры посредством ознакомления с окружающим миром и профессиями взрослых» педагогов МБДОУ №20, МО г.Армавира Камалин Нелли Манвеловны, Гречкиной Елены Александровны, Кильчицкой Тамары Владимировны

Рецензируемое методическое пособие содержит методический и практический инструментарий для работы с детьми дошкольного возраста. Количество страниц – 72.

Авторы методического пособия провели анализ теоретических аспектов проблемы обогащения сюжета детской игры посредством ознакомления с окружающим миром и профессиями взрослых, а также представили перечень сюжетно-ролевых игр и дидактических средств по их развитию и обогащению содержания.

Материалы методического пособия, представленные авторским коллективом, соответствуют современным требованиям к образовательной деятельности и могут быть адресованы педагогам ДОО для использования в педагогическом процессе.

Актуальность данного пособия обусловлена необходимостью реализации потенциала грамотно организованной педагогической поддержки детей дошкольного возраста в процессе освоения навыков организации сюжетно-ролевых игр через знакомство с различными профессиями взрослых.

Новизна и практическая значимость методической разработки состоит в том, что она включает сценарии театрализованных праздников и развлечений с использованием кукольного театра и регионального компонента для проведения культурно-досуговой деятельности с детьми дошкольного возраста в образовательном процессе. Материал разнообразен по тематике и содержит такие сценарии как: Осенние развлечения, День Матери, Новогодние утренники, Масленица, Праздники 8 марта, День Победы, выпускные утренники.

Одним из достоинств методического пособия является его содержательность. Оно содержит достаточный объем теоретических и практических материалов и включает такие структурные элементы как: Введение, Глава 1 Теоретические основы обогащения сюжетно-ролевых игр детей дошкольного возраста, Глава 2 Практическая работа обогащения сюжетно-ролевых игр, Заключение, Приложение.

Предложенные материалы позволят педагогам эффективно проводить работу по обогащению сюжета детской игры посредством ознакомления с окружающим миром и профессиями взрослых. Данное пособие может быть использовано воспитателями дошкольных образовательных организаций, педагогами дополнительного образования, родителями.

Рецензируемое методическое пособие может быть рекомендовано к использованию педагогами и внедрено в работу дошкольных образовательных организаций. Оно содержит большое количество материалов, имеющих прикладную значимость. Объем представленных материалов позволяет судить о глубине психолого-педагогического исследования и заинтересованности авторов в обогащении собственного практического опыта.

«12» декабря 2024 г.

Рецензент –
кандидат педагогических наук,
доцент кафедры психологии
и коррекционной педагогики ФГБОУ ВО «АГПУ»



Удостоверено подписью *Л.А. Ястребова*
Специалист по персоналу
отдела кадровой политики,
управления кадровой политики,
правового сопровождения
и протокола ФГБОУ ВО «АГПУ»
19.12.2024 *Л.А. Ястребова*

Л.А.Ястребова